

林安琪晉60米決賽 張宏峰摘銅



林安琪(右)殺入女子60米決賽。香港奧委會提供

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港「女飛人」陳佩琦昨在土庫曼進行的亞室運女子60米比賽失望而回。她小組賽跑出7秒62,位居第三名,可惜總排名第9無緣決賽。但同是來自德望中學的師姐林安琪則在小組賽以7秒46完賽,總排名第5躋身決賽。

好勝的陳佩琦落敗也調皮,她說:「未參加過室內賽,好好玩!若我起跑時再快一點,應入到決賽的,有點可惜……」

為香港奪得今屆亞室運第一金的「欄后」呂麗瑤,則一吐烏氣。當地時間周一在女子60米跨欄決賽以8秒41的佳績封后,摘下港隊在今屆亞室運的首金,同時刷新個人最佳成績。

呂麗瑤於2015年卡塔爾亞洲室內田徑錦標賽因偷

步犯規被DQ,今次呂麗瑤放開心鎖享受比賽,最終登上頒獎台。「上一次站上頒獎台,已經是2012年的亞青賽了。現在,我只想感謝教練、田總職員、奧委會人員……給我時間及機會!」

另外,在男子60米欄比賽,港將張宏峰以8秒正的成績小組第2晉級決賽,其後這位110米欄香港紀錄保持者在當地時間18日晚的決賽延續強勢,緊隨沙特阿拉伯及韓國選手衝過終點,以7秒85獲得銅牌。

得悉自己獲得銅牌後,張宏峰興奮得「彈起」,不過他也坦言技術方面仍未滿意:「第一次跑室內賽做到約7秒8都開心,但畢竟自己一向以起跑及前段為重點,覺得現在自己還可以跑快一點。」



張宏峰(左起)、呂麗瑤及楊文蔚三名得獎運動員合影。田總圖片

繼剛剛贏得美國網球公開賽女單冠軍的斯蒂芬絲已落實來港參賽後,布沙爾、嘉芙莉露娃、柏夫里約真高娃、貝莉絲、斯托瑟及大坂直美等眾網壇名將,也將齊齊出戰一年一度的「保誠香港網球公開賽」,比賽於10月7至15日假維多利亞公園網球主場舉行。

斯蒂芬絲早前受傷患困擾,於去年8月底在里約奧運會首輪出局,直至到今年夏天的溫布頓網球公開賽才正式復出。復出後的她愈戰愈勇,上月先後在多倫多及辛辛那提公開賽打入4強,強勢踏上網壇勝利之旅。在美網女子單打比賽,她共擊敗五位種子球手,其中尤其戰勝9號種子維納威廉絲躋身決賽最為人津津樂道。

另一深受球迷擁護的加拿大球手布沙爾,也將首次亮相香港。布沙爾曾在2014年奪得溫網亞軍,世界排名一度高踞第5位,表現值得期待。

另外,俄羅斯球手柏夫里約真高娃、來自美國的貝莉絲及日本的大坂直美亦是首次來港參賽,定必成為賽事另一亮點。

目前世界排名第23位的柏夫里約真高娃,今年贏得蒙特雷和拉巴特兩個冠軍。世界排名曾高達第13位的她,自2013年起年世界排名一直保持在前三0名之內,水準穩定。

詹詠然 詹皓晴來港參賽

而18歲的貝莉絲,是世界排名前50位的球手中最年輕的。在其短短的職業生涯中,已先後擊敗過古絲妮索娃、基維杜娃、拉雲絲卡及嘉芙莉露娃等名將,前途無可限量。

現年21歲的嘉芙莉露娃,去年在香港公開賽擊敗當時的「世界第一」卻芭殺入4強,今年她會再度參賽,力爭躋進決賽。

較早前,賽會已宣佈衛冕冠軍的禾絲妮雅琪、干達、維納威廉絲、拉雲絲卡及上屆亞軍拉丹洛域將來港參賽;另外,中華台北的姊妹花組合詹詠然及詹皓晴亦將再次出戰雙打比賽。

「保誠香港網球公開賽2017」為WTA(國際女子網球協會)國際系列賽事之一,今年總獎金更由25萬美元(約195萬港元)倍增至50萬美元(約390萬港元)。比賽門票已於購票通門市及各大通利琴行售票處公開發售,公眾亦可以透過購票通訂票熱線2111 5333或於www.cityline.com網上購買。

香港文匯報記者 陳曉莉

總獎金倍增至390萬元 香港網球公開賽再添強將



布沙爾

貝莉絲

斯蒂芬絲

柏夫里約真高娃

傅家俊世界公開賽首輪過關

中國·上饒·玉山「三清山」盃2017桌球世界公開賽,香港球手傅家俊以5:3力挫英格蘭球手Ian Burns,將與老對手艾頓爭入16強。而18日晚的資格賽,中國名將丁俊暉、梁文博雙雙戰勝對手,晉級正賽。

傅家俊昨日面對Ian Burns開局強勢,連下四城,以4:0的優勢進入小休。但他在下半場略有放鬆,被對手一口氣連贏3局,總局數追至3:4。在關鍵的第8局賽事,傅家俊不敢怠慢,把握先機「上手」拉開比分,最終以87:20莫勝,以5:3淘汰對手躋身32強。

至於18日晚的資格賽上,據新華社消息,丁俊暉開局狀態良好,首局打出單桿64分,並以107:0獲勝,第二局丁俊暉又以73:0輕鬆拿下,隨後的三、四局丁俊暉也輕鬆勝出。直到第五局英國選手哈馬德·米亞才扳回一城,但丁俊暉未給對手過多機會,最終以5:1拿下比賽,晉級正賽。

「對手給我機會很多,讓我取得了明顯的優勢,雖然對手很努力,但可能落後太多了,贏下比賽對他來說比較困難。」丁俊暉賽後謙虛地看待本次勝利。

在另一名中國選手梁文博對陣泰國選手阿卡尼的資格賽中,梁文博在失先兩局的情況下絕地反擊,最終以5:4反勝晉級。

「剛開始狀態不太好,自己也在慢慢調整,上半場2:2自己還是比較滿意的;靠下半場開始兩桿過百還是給我一定的壓力,靠自己的防守和堅持拿下比賽還是比較滿意的。」梁文博說。

香港文匯報記者 陳曉莉



傅家俊在桌球世界公開賽順利晉級次圈比賽。資料圖片



丁俊暉在資格賽突圍晉級正賽。新華社

郎平:高水平運動員需德智體



郎平(右)在大冠軍盃與朱婷合影。FIVB圖片

中國女排總教練郎平日前出席「全民·共建·共享——健康中國高端論壇」,在論壇上,她坦誠地說:「當你認為自己的健康是非常重要的時候,你一定會騰出時間去鍛煉。把鍛煉身體作為一種生活方式,就會非常愉悅地去接受它。」

真正的高水平運動員,德智體都要全

面發展。」郎平認為,「體育到了世界尖端水平的時候,智商和情商要非常高。怎麼樣協調你的隊友,怎麼樣跟教練以及醫生合作,遇到問題怎麼樣去解決,怎樣調整自己的心態非常重要。另外,你的自我犧牲精神,為了集體可以放棄或者改變自己,在場上怎樣跟對手周旋,怎樣去做出臨場調整,跟智商都是相關的。」

據《光明日報》報道,當日的論壇郎平還講述了她小時候運動的故事。「學校作業做完,還有一串事情:幹家務活,切菜,買米。我就以最快的速度把它做完,掛上鑰匙,就出去玩。我們幾個小夥伴約好跳皮筋,有一段時間還打乒乓球。有時候,還跟男的小夥伴去爬樹、爬牆頭,我那時候身體素質好就是這麼練出來的。」

香港文匯報記者 陳曉莉

短訊

前國乒名將劉偉獲頒勳章



乒乓球前世界冠軍、北京大學副教授劉偉(見圖)博士當地時間17日在法國西南城鎮聖埃利永獲頒法國魯拉德騎士勳章。劉偉的推薦人、魯拉德騎士團副團長尼古拉·比約一格里馬說,乒乓球是中國的國球,劉偉被授予魯拉德騎士勳章,是對中國精神的肯定。而劉偉則表示,乒乓球這項運動屬於全人類。她說:「此時此刻,我的內心感受到了一種回歸。這種感受告訴我,無論走到哪裡,我

都是乒乓人、北大人、中國人。」新華社

國足熱身取消 納比考察U22

雖然國足已經在12強賽被淘汰,但中國足協仍安排中國男足(國足)於10月5日及10日進行兩場國際A級熱身賽,但因場地問題被迫取消。不過,納比表示,他會將重心放在考察U22的年輕隊員,所以,按照目前安排,他會率國家隊教練組成員於10月4日和7日前往鎮江和江陰觀看U22國家隊對洪都拉斯隊的兩場熱身賽,一方面為U22參加明年U23亞洲盃做充分準備和支持,另一方面也為國家隊考察年輕隊員的狀態。

香港文匯報記者 陳曉莉